








Branko Ivanda, Tomislav Kovačić, Radovan Grahovac i 
Branko Cahun na akademskom snimanju, 1971.



Ante Rozić, Dario Vince, Dejan Aćimović i Semka Sokolović Bertok u TV studiju, 1987.



Ozren Pezo, Davor Šarić, Rino Efendić, Zoran Pezo, Mišo Orepić, Goran Gajić, 1985.

Mladen Matula i Vinko Brešan, 1984.



Mladen Matula i Vinko Brešan, 1984.



Šahin Šišić, Nenad Suvačarov, Vladka Novak, Vlado Klasnić, 
Eldar Emrić, Mirsad Ramić i Sali Veselaj, 1985.

















Radionica kamere velikog formata, Darija Cikač i Nenad Ilijić, 2009.

Demonstracija kamere, Antun Vlašić, Mario Oljača, Enes Midžić, 
Silvestar Kolbas i Branko Lineta, 2000-ih godina



Morana Belančić, Karlo Vorih i Luka Jazić 
na snimanju studentske vježbe, 2019.





Magdalena Ptiček, 2019.



Iva Mrkić, Vladimir Šeput, Dalija Dozet i Luka Matić 
na snimanju studentske vježbe, 2008.



Ante Cvitanović, 2019.





Tomislav Može, Darija Cikač i Bojan Mrđenović
na radionici kamere velikog formata, 2009.



Umjetničko istraživački projekt “Fotografski arhivi”,
Jelena Blagović i Magdalena Ptiček, 2016.

Otvorenje izložbe Alumni, 2017.



Umjetničko istraživački projekt “Fotografski arhivi”, 
Luka Pešun, Denis Butorac, Gloria Lizde, Darija Cikač, 2016.





“Svjetlosni fragmenti tijela”, rad studenata oblikovanja svjetla Svena 
Čustovića i Marka Mijatovića u suradnji sa studenticama plesa, 2015.



Montaža rasvjete za ispit Oblikovanje svjetla Predstava “Ero stonoga svjetla” na radionici Uvod u scensko svjetlo, 2017.
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Pri izradi ove tablice upotrijebili smo dostu-
pne evidencije, koje ponekad sadržavaju 
proturječne podatke. Pokušali smo biti preci-
zni koliko je god bilo moguće te vjerujemo 
da ćete biti blagonakloni prema mogućim 
pogreškama. 

Tijekom prvih godina studija, zbog velikog 
interesa osoba u radnom odnosu na poslo-
vima snimanja i srodnim zanimanjima, bila je 
otvorena mogućnost upisivanja izvanrednog 
studija snimanja tzv. studija uz rad. Nastava za 
izvanredne studente nije se odvijala zajedno s 
nastavom za redovite studente, nego seminar-
ski u zasebnim seansama. Veći broj izvanrednih 
studenata upisivao je studij snimanja u ak. 
godinama 1969./1970., 1970./1971., 1971./1972., 
1973./1974., 1974./1975.. Po akademskim knji-
gama u ak. godinama 1975./7196.  i 1976./1977. 
više nije bilo izvanrednih studenata, već su oni 
vođeni zajedno s redovitim studentima snima-
nja. Usprkos tomu, u te dvije ak. godine bio je 
također upisan velik broj izvanrednih stude-
nata, koji su i dalje imali zasebnu nastavu. Od 
ak. god. 1977./1978. doista su upisivao samo 
redoviti studij. Ak. god. 1972./1973. nije bilo 
upisa ni za redovite ni za izvanredne studente.

Po tradiciji prva je godina bila eliminacijska, nije 
se mogla ponavljati, već je pad prve godine 
predstavljao gubitak prava na studij. No u 
evidencijama upisa na prvu godinu studija 
ipak se ponekad pojavljuju dva ili više puta 
ista imena, iz raznih razloga, administrativnih, 
odgode upisa, bolesti, gubitka indeksa, odla-
ska na odsluženje vojnog roka i sl. U ovom smo 
popisu nastojali izbjeći takva ponavljanja te 
smo ime nastojali navoditi samo prema godini 
prvog pojavljivanja. 

Neka se imena ipak sustavno ponavljaju, ali 
u kasnijem razdoblju. Uvođenjem bolonj-
skog sustava studij postaje dvostupanjski, 
jedinstven trogodišnji preddiplomski (BA) i 
dvogodišnji diplomski (MA) po usmjerenjima 
Filmskog i videog snimanja, Fotografije i 
Oblikovanja svjetla. Preddiplomski studij 
započinje s upisima ak. god. 2005./2006., a 
diplomski ak. god. 2008./2009. U popisu su 
navođene iste osobe ako su upisale najprije 
preddipolomski, a zatim diplomski studij. 

Treba imati u vidu da je do tada studij bio 
dodiplomski - uobičajeno visokoškolski, jedno-
stupanjski, četverogodišnji. Studentima-di-
plomandima izdavane su visokoškolske 
diplome. One su jednakovrijedne diplomama 
diplomskog studija (mag. art.). Uvođenjem 
bolonjskog sustava situacija postaje nešto 
složenija. Studenti koji su ranije upisali “po 
starom sustavu“ dodiplomski studij, ali nisu 
diplomirali, mogli u određenom roku završiti 
po programu po kojemu su se upisali i dobiti 
“staru” diplomu. Neki su nesvršeni studenti 
bodovanjem dotadašnje razine studija stekli 
uvjet da upišu preddiplomski bolonjski studij 
i steknu “novu” diplomu. 

Studentima koji su upisali preddiplomski ili 
diplomski bolonjski studij, dosljedno tomu 
procesu, dodijeljena je “nova” diploma. U 
tabeli u rubrici u kojoj se navodi godina 
završetka studija na akademiji također stoji 
podatak je li riječ o diplomi diplomskog studija 
ili prediplomskog studija, pa treba na to 
obratiti pozornost, da se ne miješaju različite 
razine studija. 

Silvestar Kolbas

Tablicu pripremio
Damir Kudin



Kosjenka Vrhovski Cindori programira svjetlosne scene, 2019. 





Ivan Idžojtić, 2019.



Tomislav Sutlar i Sven Mihaljević 
na snimanju studentske vježbe, 2008.







Dalija Dozet i Luka Matić na snimanju studentske vježbe, 2008.





Umjetničko istraživački projekt “Fotografski arhivi”,
Darije Petković, Hanna Kunić i Darija Cikač. 2016.

Otvorenje izložbe studenata U procesu, u ADU Galeriji f8, 2018.





Opera Lukava Lisica, Oblikovanje svjetla Ivan Štrok, Ivan Lušičić, 
Dina Marijanović pod mentorskim vodstvom Denija Šesnića, 2017.



Matej Subotić, 2018.














